
ВЫРАЖЕНИЕ ПРИЧИННО-СЛЕДСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ 
 

 Задание. Выберите правильный вариант ответа. 

Время выполнения задания 20 мин 

 

1. Экскурсии не было ... плохой погоды. а) из-за 
б) благодаря 

2. Он быстро поправился ... помощи врача. а) из-за 
б) благодаря 

3. ... сильного мороза в школе не было уроков. а) благодаря 
б) из-за 

4. Она покраснела ... стыда. а) от 
б) из 

5. ... холода у него дрожали руки. а) от 
б) из 

6. Мы опоздали в театр ... друга. а) от 
б) из-за 

7. Он сделал эту ошибку ... невнимательности. а) от 
б) по 

8. Он открыл дверь в другую комнату ... ошибке. а) по 
б) из-за 

9. Он не был на занятии ... уважительной причине. а) по 
б) из-за 

10. Я сделал эту работу ... твоей помощи. а) по 
б) благодаря 

1. Мать увидела сына и заплакала ... радости. а) от 
б) из-за 

12. ... цунами погибло 280 000 человек. а) в результате 
б) по 

13. ... эпидемии птичьего гриппа погибло много птиц. а) вследствие 
б) благодаря 

14. ... сильного тумана самолёты сегодня не летают. а) в связи 
б) из-за 

15. ... новогодними праздниками у студентов не будет занятий. а) в связи с 
б) благодаря 

16. Он встал рано ... привычке. а) от 
б) по 

17. Жара в Бразилии переносится легче, чем в Петербурге, ... 
воздух в Бразилии сухой. 

а) вследствие того что 
б) из-за того что 

18. ... погода ухудшилась, экскурсия на теплоходе не состоялась. а) из-за того что 
б) благодаря тому что 

19. Он написал свою диссертацию и успешно защитил 
её, ... он хорошо организовал своѐ время. 

а) из-за того что 
б) благодаря тому что 

20. Во всех языках мира появилось новое словосочетание 
«космический турист», ... в космос начали летать люди, 

мечтающие увидеть нашу прекрасную Землю из космоса. 

а) вследствие того что 

б) из-за того что 

 


